
Jak tradice zavelí termín, je Velichov nachys-
tán. V úterý 21. února se vypravil průvod
masek za doprovodu kapely složené z de-
chových nástrojů, banja, houslí, bubínku
a bubnu na svou pouť vesnicí. Sehnání
muzikantů je vždy v režii Jirky Bitmana
a troufám si říct, že letos rozhodně vedle
nesáhnul. Děti ze školky průvod zahájily
skvělou básničkou o přípravě koblížků. A pak
už jsme se vydali na cestu. Sluníčko se sice
ukázalo na chvilku až v druhé části průvodu,
ale nezmokli jsme, nezmrzli jsme a celí
ucaprtaní jsme dorazili večer do hospody,
kde nás ještě s harmonikou podpořil ne-

Obávám se, že letošní únor pole moc neposílil.
Možná to trochu svým mrazem zachránil na
konci měsíce, ale tuším, že to nestačilo. Nějak si
nemohu vzpomenout, kdy bylo u nás v Poohří
tak málo sněhu, jako letos. A už vůbec si
nevzpomínám, kdy si děti ve školce za celou
zimu ani jednou nezabobovaly nebo nezajezdily
na lopatě. Příroda si s námi bude prav-
děpodobně i nadále dělat to, co sama bude
chtít. -Od letošního roku nám ale zákon nařídil,
že musíme přírodě víc pomáhat. Konkrétně
tím, že na skládce nebudou končit odpady, pro
které by se ještě dalo najít využití jejich recyklací.
Nejcitelněji to na nás dopadne v případě, že
bychom chtěli do kontejneru vyhodit dřevěný
nábytek, tvrdý plast, nebo třeba kov. Pokud
bude přivezen na skládku kontejner, ze kterého
bude čouhat polámaná dětská vanička, plastový
šuplík, nebo třeba skříň, nebude jeho vyložení
vůbec umožněno. Co z toho pro nás vyplývá?
Budeme muset tyto odpady likvidovat jinak.
V tuto chvíli je jisté, že v rámci mobilního svozu
nebudou tyty odpady odvezeny. Zatím to
vypadá, že je budeme shromažďovat a až jich
bude víc, bude objednán svoz konkrétní složky.
Jakýkoli plast může končit v iglú, ale přiznejme
si – narvat malým otvorem již zmiňovanou
vaničku nebo prasklý kýbl, asi nepůjde.
Pořídíme zvláštní kontejner, kam bude možné
tvrdý větší plast ukládat. Nehodí se vám už
skříň, nebo stůl? Budete ho muset rozebrat a
dovézt na určené místo. Kovové panty a úchytky
tam můžete nechat, nesmí ale tvořit podstatnou
část likvidovaného výrobku. Víc informací nalez-
nete v příštím vydání novin, ale už teď se na
tuto změnu můžete začít chystat – třeba tím, že
připravovaný kus nábytku, který jste chtěli
vyhodit v rámci mobilního svozu, palicí
roztlučete na desky apod.
Až praxe ukáže, jak budou tyto změny skutečně
realizovány. Jisté ale je, že každý bude muset začít
u sebe a změnit své zažité návyky. Užívejte
poslední zimní záchvěvy a přicházející jaro.
Budu si přát, abych v příštím úvodníku mohla
přinést hezčí informace. 

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee

Úvodník

B ř e z e n  2 0 2 3

dokončení na str. 4

Masopustní úterý
XXVVIIII



Konec jarních prázdnin si mohly děti, které
se vrátily z hor, užít na dětském maškarním
bálu, který pro ně připravuji spolu s paní
Kučerovou, s paní Zelenkovou a Honzou
Bitmanem, který se při této příležitosti stává
zvukařem a ovladačem hudby.
V neděli 12. února se nás sice sešlo míň než
v minulých letech, o to víc soutěží a odměn
vyšlo na všechny přítomné. Tančilo se, zpíva-
lo se, soutěžilo – zkrátka vše, co ke správné-

mu dětskému bálu patří. Jen teda balonky
byly letos opravdu nějak křehčí, praskaly
dětem mezi rukama dřív, než si s nimi stihly
pohrát. Máme do příštího roku co vylepšit,
nebo spíš výrobci balónků. Dokud budou ve
Velichově děti, určitě s pořádáním obdob-
ných akcí neskončíme. A vzhledem k tomu,
že další vítání občánků nedočkavě ťuká
dveře, nemám strach.
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Nejkratší měsíc v roce věnovaly děti pří-
pravám na Masopust, učily se koblížkový
recept, povídaly si o významu jednotlivých
maškar a připravovaly se do průvodu. 
Ještě před tím je ale navštívila paní policist-
ka, která si s dětmi povídala o bezpečnosti,
půjčila jim neprůstřelnou vestu a nechala je
nakouknout do policejního auta.
Masopustní úterý si děti užily dopoledními
soutěžemi a řáděním v maskách, odpoledne
se pak účastnily průvodu. Tři holky předško-
lačky zvládly průvod úplně celý a došly spolu

s kapelou do hospody. O to těžší pak bylo ve
středu vstávání. 
Hned druhý den se totiž děti vypravily do
Karlových Varů, kde si pohrály s textilem.
Připravily si návrhy svých vlastních triček.
Zkušená obsluha galerie Supermarket WC
dětem trika speciálním strojem zažehlila
a děti se tak mohly radovat z vlastních origi-
nálních designů.                                      MMŠŠ
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Dětský maškarní bál

Únor ve školce



Nejlépe se o bálu hovoří, když se již konal
a je takzvaně „po boji". Než zahraje kapela
své první „tuš", je okolo hodně běhání
a starostí, které opadnou, až se vše sečte,
odečte, zaplatí, přehodnotí a spočítá. Nejinak

je to i s námořnickým a dnes již mohu říci,
oblíbeným, bálem. 
Svědčí o tom i hodnocení, které se mi
donese, i všeobecně dobrá pohoda, které
jsem byl svědkem. Tentokrát zahrála i jiná
kapela, která ale není neznámá a dle hodno-
cení se zhostila svého vystoupení velmi
dobře. Není tajemstvím, že část kapely si
zahrála i na Masopustním úterý.
Ale zpět k bálu. Každé kladné hodnocení nás
nicméně zavazuje uspořádat další bál a tak

nevím, nevím, roky letí, nezbývá než se těšit
spolu s vámi na příští. 
Moc děkuji za návštěvu. Je vidět, že i veli-
chovští „trefí" na místní akce a to je to, co
také potěší. Nezbývá než poděkovat jménem
pořadatele - Klubu vodních motoristů, za
návštěvu a doufám, že opět příští rok.
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12. 3. 17:00 Mumie
19:30 Vřískot 6

19. 3. 17:00 65
19:30 Bastardi: Reparát

26. 3. 17:00 Buď chlap!
19:30 John Wick: Kapitola 4

XIV. Námořnický bál



stárnoucí Jirka Svoboda. Cestou jsme se
výborně občerstvili. Jsou domácnosti, na
které je spoleh a připraví tolik potřebnou
vzpruhu v podobě klobásek, koblížků,
uzeného a dalších dobrot. Letos nás mile
překvapila paní Blažková, která nás přivítala
v masce, možná tak inspiruje i další, kteří se
rádi baví, ale průvod by pro ně nebyl to
pravé. No a na bistro s grilem a prejt na-
mazaný na chlebu u Karla Hamrly budeme
ještě dlouho vzpomínat. 
Vždy, když vybírám v půjčovnách masky,
doufám, že do nich seženu odvážlivce. A ono
to nakonec po chvilce přemlouvání dobře
dopadne a moje obavy se rozplynou. 
Příští rok vychází masopustní úterý už na
13. února. Tak se možná dočkáme po mnoha
letech i sněhu a ledu. 
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Masopustní úterý
pokračování ze str. 1

10. a 11. března se U Lípy koná zabíjačka.
Páteční je připravena pro ty, kteří si výrobky
předem objednají a následně vyzvednou,
sobotní je pak pro ty, kteří chtějí strávit
v hospodě skoro celý den a postupně konzu-
movat to, co je právě vyrobeno, k tomu jim
hudební zážitek dopřeje kapela Tsunami.
Pokud se chcete zabíjačky účastnit, postupujte
podle instrukcí na webu a FB Hospody U Lípy.
Další dva víkendy se konají plesy – 18.
Hasičský a 25. Džínový. Možná se vám
ještě podaří ukořistit vstupenku, o oba
plesy je i přes jejich konání krátce po sobě
neskutečný zájem.
31. března zavítá do hospody se svým kon-
certem Andrew „The BULLET“ Lauer
(USA). Tento koncert se měl původně konat
v srpnu minulého roku, byl ale přesunut na
letošní březen, tak snad vše klapne.
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Březen U Lípy


